
Referat af generalforsamling i
Lolland Falster Køreforening

den 11. november 2023

26 stemmeberettigede medlemmer var tilstede

Ad 1) Valg af dirigent
Troels Jørgensen blev foreslået og valgt som dirigent.
Dirigent kunne konstatere at generalforsamlingen var varslet korrekt og at
generalforsamlingen således var beslutningsdygtig.

Ad 2 Bestyrelsens beretning
Formand Søren Christensen aflagde beretning for året. Igen en stille start på
året med et par aflyste arrangementer pga. for få tilmeldinger. Undervisningen
med Kurt Klindt var igang hver 14. dag i ridehuset primært gennem vinteren.
Flere af foreningens kuske kørte også med gode resultater i vinterens
maratoncup som blev afsluttet med finale i Kettinge i marts. Pinseturen havde
god tilslutning med 35 deltagere til en skøn tur og efterfølgende blev grillen
startet. Høstdagen på Krenkerup er blevet afholdt, Igen blev det med
udstilling af vores gamle høstredskaber, uden de blev vist i drift. Det er blevet
meget svært at finde heste og kuske, der er i stand til at køre med de gamle
redskaber. Der blev kørt med publikum i turvogne til Høstdagen samt
ponytræk og begge dele var velbesøgt. Året har også budt på pløjestævne
med 7 deltagere.
Der har været lidt svingende tilslutning til arrangementer i foreningen, men det
håber vi bliver bedre i det kommende år.
Beretningene blev godkendt af forsamlingen.

Ad 3) Regnskab
Kasserer Tommy Topp-Høj fremlagde og gennemgik regnskabet. Der er et
mindre underskud i år. Dette skyldes tildels, at kontingentet til Dansk
Køreforbund er steget en del, samtidig har foreningen mistet en del
medlemmer.
Regnskabet blev godkendt af forsamlingen.

Ad 4) Fastsættelse af kontingent
Bestyrelsen foreslår at fastholde nuværende kontingent. Dvs.
familiemedlemskab til 400 kr. og 300 kr. for enkelt medlemskab.

Forsamlingen godkender dette.



Ad 5) Indkomne forslag
Der er ikke indkommet nogen forslag.

Ad 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer
Ole Mac Jørgensen er på valg og modtager genvalg. Tommy Topp-Høj er på
valg og modtager ikke genvalg.

Ole Mac Jørgensen blev genvalgt til bestyrelsen.

Der er ingen i forsamlingen, der ønsker at stille op til en post i bestyrelsen.
Generalforsamlingen godkender at bestyrelsen fortsætter med 4 personer og
1 vakant bestyrelsespost.

Søren Christensen ønsker at forlade sin post i bestyrelsen før han er på valg.
Derfor træder suppleant Louise Svendsen ind i bestyrelsen indtil
bestyrelsespladsen er på valg til næste generalforsamling.

Der er ingen i forsamlingen der ønsker at stille op til posten som suppleant til
bestyrelsen. Generalforsamlingen godkender at bestyrelsen fortsætter uden
en suppleant frem til næste generalforsamling.

Bestyrelsen konstituerer sig på det førstkommende bestyrelsesmøde.

Ad 7) Valg af bilagskontrollant og bilagskontrollant suppleant.
Hans Nielsen modtager genvalg som bilagskontrollant.

Hans Nielsen blev valgt som bilagskontrollant og Troels Jørgensen som
bilagskontrollant suppleant af forsamlingen.

Ad 8) Eventuelt

Ole Mac Jørgensen efterlyste hjælpere til maratonstævnet.

Der blev spurgt ind til om køreforeningen var oprettet som forening i
kommunen. Det er vi ikke. Bestyrelsen undersøger om denne mulighed er
aktuel, da vi stort set ikke har medlemmer under 18 år i forhold til tildeling af
tilskud.



Der blev talt lidt om at gøre lidt mere ud af de resultater som foreningens
kuske får til diverse stævner rundt om i landet.
Det blev aftalt, at hvis kuskene sender et billede og lidt tekst til webmaster, så
kommer det til at ligge på foreningens hjemmeside og facebook side.

Tak til Troels for at holde god ro og orden.

Lene Skov
Referent


